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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn 98 ’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.
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Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Mehmet Durak Karak, Erzincan Yüksek Güvenlikli Kapalı

Cezaevi’nde kalıyorum. 73 yaşındayım. 30 yıl önce müebbet hapis cezası aldım. Müebbet hapis

cezasımn infayı 36 yıldır. Bu cezam için hazırlanan müddetnamede koşulu salıverilme tarihim

17.06.2025’dir. Cezamın 29. Yılım bitirdiğimde denetimli serbestlik için başvuruda bulundum.

Cezamın 1 yılın altına düşmesi ve iyi halli olmam gözardı edilerek denetimli serbestlik

yasasından fayHalandınlmadım. 10.06.2024 tarihinde Şanlıurfa T Tipi Kapalı Cezaevi’nden şu

an bulunduğum Erzincan’a zorunlu şevkim yapıldı. Şu an bulunduğum cezaevine girişte

yapılan aramada eşyalarımın içinde radyonun iyi yayın yapabilmesi için çöpten farkı olmayan

1-2 metre ince bir telin bulunmasından dolayı hakkımda disiplin soruşturması açıldı. 1 günlük
hücre cezası verildi. Bundan dolayı 17.06.2025 yılında tahliye olmayı beklerken ömür boy

yatmamı onaylayan bir müddetname hazırlandı. Tahliye olmayı beklerken böylesi hukuksuz bir

durumla karşı karşıya kaldım. 13,20,25 yıl önce aldığım hücre cezalarıyla bütünleştirilerek iyi

lıalli olmadığım gerekçe gösterilerek koşullu salıverilme hakkım elimden alındı. Hiçbir

güvenlik sorununa yol açmayan bir çöpten farksız tel yüzünden infazımın yakılmasının ne

hukuki ne de insani bir yam vardır. Bana uygulamn bu durum insan hakkı ihlalidir. 30 yılımı

ağn cezaevi koşullarmda geçirmem sağlığım üzerinde de olumsuzluklara yol açtı. Kronik

hipertansiyon ve kalp rahatsızlığım bulunuyor. Ciddi sağlık sorunları yaşıyorum.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Mehmet Durak Karak’m basit bir tel nedeniyle koşullu salıverilme hakkından

yararlandırılmadığı iddiası doğru mudur?
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3) 3 O yıl ağır cezaevi koşullarında bulunmuş, ciddi sağlık problemleri bulunan ve 73 yaşındaki
Mehmet Durak Karak’m koşullu salıverilme hakkından yararlandırılarak tahliye edilmesi

için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
4) Son 5 yıldır cezaevlerinden tahliyeye hak kazanmasma rağmen tahliye edilmeye mahpus

sayısı kaçtır?
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